



平成27年7月1日

各 位

会 社 名 こころネット株式会社 代表 者名 代表取締役社長 齋 藤 高 紀 (コード番号:6060) 問合 せ 先 常務取締役 羽 田 和 徳 (TEL. 024-573-6556)

有限会社牛久葬儀社の株式取得(子会社化)完了に関するお知らせ

当社は、平成27年4月8日付「有限会社牛久葬儀社の株式取得(子会社化)に関するお知らせ」にて公表いたしましたとおり、平成27年7月1日付で有限会社牛久葬儀社(以下「牛久葬儀社」という。)の全株式を取得し、子会社化いたしましたので、お知らせいたします。

また、牛久葬儀社の取締役人事が決定しましたので、併せてお知らせいたします。

1. 牛久葬儀社の概要

(1)	名称	有限会社牛久葬儀社
(2)	所 在 地	茨城県牛久市柏田町1907番地の1
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 三浦 善一
(4)	事 業 内 容	葬祭事業、霊柩車運送、仏壇仏具販売
(5)	資 本 金	5百万円
(6)	設 立 年 月 日	昭和56年6月20日

2. 取締役の人事

代表取締役社長	三浦 善一
取締役	齋藤 高紀
取締役	安斎 紀之
監査役	谷藤 静広

3. 牛久葬儀社の新任代表取締役社長の略歴

氏名 (生年月日)	略歴
	平成17年8月 こころメモリアル株式会社 (現 株式会社たまのや)入社
三浦 善一(昭和41年3月14日生)	平成24年4月 株式会社たまのや 福島事業部長 平成27年7月 有限会社牛久葬儀社 代表取締役社長

4. 今後の見通し

本件株式取得に伴う、平成28年3月期の連結業績への影響につきましては、平成27年5月13日に公表いたしました業績予想に織込み済みであるため、業績予想の修正はありません。

以上